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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DO ALIANÇA
PREV NO EXERCíCIO DE 2023.

Primeira reunião do Conselho Deliberativo, nomeado através da Portaria n° 092/2021,
realizada no segundo dia do mês de Fevereiro do ano de 2023, com início às 10:30, em
formato presencial, na sede do Fundo Municipal de Previdência Social dos Servidores
da Aliança, localizado na RuaAntônio José da Costa, s/n, Centro, Aliança-PE. A reunião
foi solicitada pela Presidente do Instituto, Sra. Clécia Ribeiro Dias Bezerra.
Compareceram os Conselheiros: Maria Edna Urbano Lopes (presidente), Roberval José
Lopes da Silva, Elizangela Urbano Lopes, Maria José Batista Feliciano Santos, Liliam
Marinho da Silva Ramos, Isabela Vasconcelos Santos, contou também com a presença
da Sra. Ana Paula, representante do Centro Especializado em Gestão Pública - CEGEP.
A presidente do Conselho Deliberativo a Sra. Maria Edna Urbano Lopes, deu as boas­
vindas aos presentes e, no seu primeiro pronunciamento esclareceu os motivos para a
não realização da reunião em janeiro, uma vez que não conseguiu reunir o quórum
suficiente para a reunião pois, sendo período de férias, vários componentes, inclusive os
suplentes não estariam disponíveis para possibilitar a reunião. Solicitou ainda que essa
reunião tratasse de assuntos que deveriam ser tratados em janeiro, como o fechamento
das contas do exercício. Após o consentimento de todos, prosseguiu, convidando a
Presidente Executiva para que a mesma iniciasse sua apresentação relativa à gestão,
referente aos meses de Outubro, Novembro e Dezembro do ano de 2022, documentos
esses que já foram apresentados e aprovados ao Conselho Fiscal. Começando pelo
valor das folhas de pagamento dos aposentados, pensionistas e pessoal administrativo
de Outubro/2022 que fechou em R$ 2.124.564,91 (Dois milhões, cento e vinte e quatro
mil, quinhentos e sessenta e quatro reais e noventa e um centavos). Em relação a
competência de Novembro/2022 o valor total resultou em R$ 2.122.377,31 (Dois milhões,
cento e vinte e dois mil, trezentos e setenta e sete reais e trinta e um centavos). Em
Dezembro/2022, o valor total sem o pagamento do décimo terceiro salário resultou em
R$ 2.131.560,92 (Dois milhões, cento e trinta e um, quinhentos e sessenta reais e
noventa e dois centavos). Em relação a segunda parcela do décimo terceiro foi paga em
tempo fechando o total do pagamento das duas parcelas em R$ 2.095.708,65 (Dois
milhões, noventa e cinco mil, setecentos e oito reais e sessenta e cinco centavos),
concluindo as informações referentes à folha de pagamento. Seguindo a reunião a
mesma também apresentou todas as receitas e despesas (relatórios de empenhos e
extratos bancários) dos meses de Outubro, Novembro e Dezembro de 2022. A
Presidente Executiva passou a palavra para a Sra. Ana Paula, representante da CEGEP,
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fala, e foi discutido e aprovado o calendário de datas para as reuniões do exercício de
2023, resultando na aprovação de datas sempre no último dia útil do mês. Restou
também acordado que caso a data pré-estabelecida tivessem algum impedimento
haveria o remanejamento da reunião para outra data conveniente para a maioria dos
membros do Conselho. Acordado também que o calendário oficial ficará publicado no
site do Instituto. Não havendo nada mais a tratar, fica encerrada a presente reunião às
11:20 horas, assinando-se este documento, tornando-o oficial perante todos os órgãos
de controle e fiscalização previdenciária. Eu, Isabela Vasconcelos Santos, lavro a
referida ATA, que vai por mim assinada e pelos demais membros e convidados presentes
nesta reunião.
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